2019年9月3日 CROOZ SHOPLIST株式会社

ファストファッション通販サイト『SHOPLIST.com by CROOZ』 年商 497 億円の株式会社ハニーズホールディングスが運営する 全国 865 店舗展開、顧客満足度第 1 位の「Honeys」が新規オープン



Honeys



# SHOPLIST.com by CROOZ

CROOZ SHOPLIST株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:張本 貴雄)が運営するファストファッション通販サイト『SHOPLIST.com by CROOZ』(以下、SHOPLIST)にて、年商497億円 $^{*1}$ の株式会社ハニーズホールディングス(本社:福島県いわき市、代表取締役社長:江尻 義久)が運営する全国865店舗を展開する「Honeys(ハニーズ)」が新規オープンしたことをお知らせいたします。

「Honeys (ハニーズ)」は、幅広い年齢層のお客様に柔軟に対応できるバラエティに富んだ魅力的なオリジナルブランドを有し、2017年度JCSI (顧客満足度指数)調査\*\*2において顧客満足度第1位に輝いたブランドです。高感度・高品質・リーズナブルプライスを軸に展開する「Honeys (ハニーズ)」の商品を取り扱うことで、これまで以上に幅広い年齢層のユーザーにショッピングをお楽しみいただけるようになりました。これにより、既存ユーザーの満足度向上と新規ユーザー獲得を目指していきます。

- ※1 2019年5月期連結売上高です
- ※2 2017年11月7日JCSI (日本版顧客満足度指数)「第4回調査結果発表」を基に記載しております https://activity.jpc-net.jp/detail/srv/activity001518/attached.pdf

#### ■新規オープンブランド概要

#### 「Honeys (ハニーズ)」

# Honeys

ハニーズが、多くのお客様に支持される一番の理由。 それはバラエティに富んだ魅力的なオリジナルブランドを有し ていることです。

高感度・高品質・リーズナブルプライスを軸に、常にお客様の 声に耳を傾け、お客様に寄り添うブランドであり続けたい。お 客様の多様な感性にマッチしたブランドとして進化を続け、幅 広い年齢層のお客様に柔軟に対応できるブランド構成を強みと しています。

[URL] https://shop-list.com/women/brand/honeys/

#### ■SHOPLIST の今後の展望について

人気ブランド「Honeys (ハニーズ)」の新規オープンにより、ユーザーに向けてこれまで以上に多様な商品を提供できるようになりました。SHOPLISTでは今後も幅広いジャンルのファストファッションブランドの商品をまとめて購入・受取ができるという利点を最大限活かし、ユーザーの求めるブランドの取扱いに注力してまいります。

#### ■SHOPLIST.com by CROOZについて

レディースからメンズ・キッズまで、幅広いジャンルのファストファッションブランドのアイテムをまとめて購入できる通販サイトです。国内で人気のファストファッションブランドや、LAブランドをはじめとした海外ブランドまで、気軽にリーズナブルな価格でショッピングを楽しめるファッションブランドを多数取り扱っています。2012年7月にサービスを開始して以来、多くのお客様から高い支持を受けており、売上高は7年目となる2019年3月期には約249億円規模まで拡大しています。

URL: https://shop-list.com/

#### ■CROOZ SHOPLISTについて

CROOZ SHOPLIST株式会社は、2018年5月10日にクルーズ株式会社のグループ経営への移行に伴いクルーズよりSHOPLIST事業を承継し、レディースからメンズ・キッズまで、幅広いジャンルのファストファッションブランドのアイテムをまとめて購入できる通販サイト『SHOPLIST.com by CROOZ』を中心としたEC事業を行うクルーズ株式会社の100%子会社です。

クルーズグループに関する詳細はこちら

https://crooz.co.jp/



### ≪サービス概要≫

サービス名称	[SHOPLIST.com by CROOZ]
Web サイト	https://shop-list.com/
アプリダウンロード URL	iOS: https://itunes.apple.com/jp/app/matomete-maierushoppinguapuri/id977078479?l=ja&ls=1&mt=8 Android: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.crooz.shoplistapp
アプリ推奨端末	iOS:iOS9.0 以上(推奨 iPhone5 以上) Android: Android バージョン 4.4.0 以上
企画制作·運営	CROOZ SHOPLIST 株式会社

## ≪会社概要≫

社 名 :CROOZ SHOPLIST 株式会社

設 立 :2018年3月14日

所 在 地:東京都品川区西品川 1-1-1 大崎ガーデンタワー20 F

 $\underset{by\,CROOZ}{\textbf{SHOPLIST.com}}$ 

· CROOZ 資本金:4,000万円

事 業内 容:ファッション通販 SHOPLIST.com by CROOZ の企画、開発、運営